

প্রভোস্টের কার্যালয়

দোলন-চাঁপা হল

জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়
ত্রিশাল, ময়মনসিংহ-২২২৪, বাংলাদেশ।



Office of the Provost
Dolon-Chanpa Hall
Jatiya Kabi Kazi Nazrul Islam University
Trishal, Mymensingh-2224, Bangladesh.

Ref: স্মারকসংখ্যা/দস/৫০৮/২৪

Date: 28/07/2028

বিজ্ঞপ্তি

দোলন-চাঁপা হলের সকল আবাসিক ছাত্রীদের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে,

০১। স্নাতকোত্তর চূড়ান্ত পরীক্ষা সম্পন্ন করেছে অথবা যে সকল বিভাগে স্নাতকোত্তর প্রোগ্রাম চলমান নেই সে সকল বিভাগের স্নাতক (সম্মান) চূড়ান্ত পরীক্ষা সম্পন্ন করেছে এরকম কোন শিক্ষার্থী হলে অবস্থান করলে তাদেরকে আগামী ৩০/১০/২০২৪ ইং তারিখের মধ্যে হলের সমস্ত পাওনাদি পরিশোধ পূর্বক আসন বাতিল করে হল ত্যাগের নির্দেশ দেয়া হলো।

০২। আবাসিক শিক্ষার্থী নয় এমন কেউ হলে অবস্থান করলে আগামী ৩০/১০/২০২৪ ইং তারিখের মধ্যে হল ত্যাগের নির্দেশ দেয়া হলো।

০৩। দোলন-চাঁপা হলের এটাচমেন্টসহ ২০২০-২১ ও ২০২১-২২ সহ পূর্ববর্তী অন্যান্য শিক্ষাবর্ষের সিট বরাদ্দের জন্য আবেদন গ্রহণ করা হবে। সে ক্ষেত্রে হলের নির্ধারিত ফরম সংগ্রহ পূর্বক যথাযথভাবে পূরণ করে প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ (সর্বশেষ সেমিস্টারের ট্রান্সক্রিপ্টের ফটোকপি ও সদ্য তোলা ০১ কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি) ০৮/১০/২০২৪ ইং তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে হল অফিসে জমা দিতে হবে। উল্লেখ্য যে, পূর্বে যারা আবেদন করেছে তাদের পুনরায় আবেদনের প্রয়োজন নেই।

আদেশক্রমে

Rahy 24.07.24
(লাইনী আঙ্গার)

প্রভোস্ট

দোলন-চাঁপা হল

জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়
ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।

সদয় অবগতি এবং প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরিত অনুলিপি (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

১। রেজিস্ট্রার, জাককানইবি, ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।

২। বিভাগীয় প্রধান (বাংলা ভাষা ও সাহিত্য বিভাগ/ ইংরেজী ভাষা ও সাহিত্য বিভাগ/ সংগীত বিভাগ /, চারুকলা বিভাগ / থিয়েটার এন্ড পারফরমেন্স স্টাডিজ বিভাগ / হিসাববিজ্ঞান ও তথ্য পদ্ধতি বিভাগ / কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ / ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ / অর্থনীতি বিভাগ / ফিন্যান্স এন্ড ব্যাংকিং বিভাগ /লোক প্রশাসন ও সরকার পরিচালনা বিদ্যা বিভাগ / হিউম্যান রিসোর্স ম্যানেজমেন্ট বিভাগ / আইন ও বিচার বিভাগ /ফোকলোর বিভাগ / এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ / ফিল্ম এন্ড মিডিয়া স্টাডিজ বিভাগ / নৃবিজ্ঞান বিভাগ / পপুলেশন সায়েন্স বিভাগ /স্থানীয় সরকার ও নগর উন্নয়ন বিভাগ /দর্শন বিভাগ / সমাজবিজ্ঞান বিভাগ / ব্যবস্থাপনা বিভাগ / পরিসংখ্যান বিভাগ / মার্কেটিং বিভাগ) (সকল ছাত্রীদের অবগত করার অনুরোধ সহ) জাককানইবি, ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।

৩। দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা উপাচার্য সচিবালয় (ভিসি মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য), জাককানইবি, ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।

৪। অফিস কপি।